



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.720/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 04 de novembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.312/19-CMV**
Vereador Kiko Beloni
Processo administrativo nº 20.804/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Kiko Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como segue:

- 1) É do conhecimento da Prefeitura que algumas cadeiras na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), se encontram danificadas, como também o ar condicionado?
- 2) Se afirmativo, há quanto tempo as cadeiras e o ar condicionado estão nesta situação?
- 3) Qual a previsão para o concerto?
- 4) Os concertos serão realizados pela própria prefeitura ou por empresa contratada?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 02 folhas.

A
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
02315/2019

Data/Hora Protocolo: 04/11/2019 11:32

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2312/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2312/2019 Informações sobre móveis da UPA.





PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 637/2019 – SS

Valinhos, 1º de novembro de 2019.

Para: Departamento Técnico Legislativo

Da: Secretaria da Saúde

Ref.: Requerimento 2.312/19

C.I. nº 2.142/19 – DTL/GP

(Proc. Nº 20.804/19)

Em atenção ao solicitado na C.I. supracitada, segue anexa, a C.I. nº 666/2019- UPA/DSAU/SS com a resposta ao questionamento.

Atenciosamente,

Carina Missaglia
Secretária da Saúde



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 666/2019 – UPA / DSAU / SS

Valinhos, 01 de Novembro de 2019.

Para: Secretaria da Saúde

Da: Unidade de Pronto Atendimento - UPA

Ref.: Requerimento 2.312/2019

C.I. nº 2.142 /19 – DTL/GP

(Processo nº 20.804/19)

Em atendimento a CI nº 2.142/19-DTL/GP de 21 de outubro de 2019, que porta o Requerimento nº 2.312/2019 de autoria do vereador Kiko Beloni, temos a informar que:

- 1) **É do conhecimento da Prefeitura que algumas cadeiras na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), se encontram danificadas, como também o ar condicionado?**

Sim

- 2) **Se afirmativo, há quanto tempo as cadeiras e o ar condicionado estão nesta situação?**

As cadeiras são frequentemente trocadas, quanto ao ar condicionado o mesmo funciona 24 hs interruptas, ocorrendo intercorrências que requerem manutenções constantes.

- 3) **Qual a previsão para o conserto?**

No mês de novembro.

- 4) **Os consertos serão realizados pela própria prefeitura ou por empresa contratada?**

O conserto das cadeiras será realizado pela Prefeitura e o ar condicionado será através de empresa contratada.

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

Maria Inês Travaglini Credidio

Dir. Depto. de Suporte ao Atendimento
ao Usuário